
ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA
DO DIA 28 DE JANEIRO DE 2026

ATA N.º 002/2026 da Sessão Plenária

Ordinária da Câmara Municipal de

Alfredo Chaves, Espírito Santo.

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de janeiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e

seis), às 18h (dezoito horas), no Plenário Brasilito Pilon, na Sede da Câmara

Municipal, situada na Rua Cais Costa Pinto, número 62 (sessenta e dois), Bairro

Geovani Breda, Alfredo Chaves, Espírito Santo, realizou-se a segunda Sessão

Plenária, Ordinária, presidida pelo Vereador JOSIMAR PIUMBINI (Presidente) e

secretariada pelo Vereador WARLEI FERRARINI PESSALI (1.º Secretário) estando

presentes os demais Vereadores: RENAN DE JESUS BOLDRINI (Vice-

Presidente), ALEFY JÚNIOR CLÁUDIO SIMÕES, ARMANDO ZANATA, CHARLES

GAIGHER, HERMES LUIZ MARCHIORI ATHAIDES, NILTON CESAR BELMOK e

ODAIR AUGUSTO BASSO. Após a chamada dos Vereadores e verificação do

quórum legali o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a Sessão,

cumprimentou e agradeceu a presença de todos, assim como a participação dos

que acompanham pelos Canais oficiais de Comunicação da Câmara Municipal.

Informou com fundamento no Artigo 141 do Regimento Interno, que a Ata da última

Sessão Ordinária, realizada no dia 21 (vinte e um) de janeiro de 2025 (dois mil e

vinte e cinco), ficou à disposição dos Vereadores, anexa à pasta, sendo
dispensada sua leitura em Plenário; em deliberação, posta a Ata em discussão e

em votação nominal, foi APROVADA por todos os Vereadores. Dando sequência, o

Excelentíssimo Presidente solicitou que procedesse ao EXPEDIENTE DO DIA:
Oriundos do Prefeito: Leitura do Ofício da Prefeitura Municipal que encaminha o

BALANCETE N.º 012/2025 da receita e despesa e o relatório de pagamento da

Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves, referente ao mês de dezembro de 2025. O

Presidente informou que o documento está à disposição de todos na Secretaria e

no sife da Câmara Municipal. Oriundos dos Vereadores: Leitura do PROJETO DE

RESOLUÇÃO N.º 001/2026, de autoria da Mesa Diretora — JOSIMAR PIUMBINI, |



RENAN BOLDRINI e WARLEI PESSALI!: Dispõe sobre a desfiliação da Câmara
Municipal de Alfredo Chaves da Associação das Câmaras Municipais e dos
Vereadores do Estado do Espírito Santo — ASCAMVESe dá outras providências. O

Presidente, com fundamento no art. 24, inciso XII, alínea “”', do Regimento Interno

encaminhou o Projeto de Leis às Comissões Permanentes competentes para análise

e emissão de parecer. Leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO N.º 001/2026,

de autoria do Vereador ARMANDO ZANATA que requer ao Prefeito Municipal

informações detalhadas sobre a aplicação dos recursos devolvidos pela Câmara

Municipal ao Executivo no final do exercício de 2025; e REQUERIMENTO N.º

002/2026, de autoria do Vereador ARMANDO ZANATA que requer ao Prefeito

Municipal informações detalhadas sobre as obras de pavimentação e os serviços

de manutenção de vias utilizando o revestimento denominado "revsol" realizados
no exercício de 2025. Postos individualmente em discussão o Vereador ZANATA

apresentou a necessidade e a importância das informações a serem obtidas. O
Vereador/Presidente JOSIMAR informou que participou de reunião na Assembléia

Legislativa com representantes do Governo do Estado e da empresa ArcelorMittal, na
qual foi esclarecido que não há quantidade suficiente de Revsol para atender aos

municípios, como ocorria em anos anteriores. Destacou ainda que o Revsol

atualmente destinado ao Município de Vargem Alta refere-se à obra de anos

anteriores que não foi concluída. O Presidente informou que possui a referida reunião

gravada em vídeo e que, caso a informação repassada seja inverídica, realizará a

devida fiscalização e adotará as medidas cabíveis. O Vereador ALEFY mencionou
publicação realizada nas redes sociais, pelo Prefeito do Município de Linhares, na

qual é informado o futuro recebimento de Revsol para execução de obras na

municipalidade, e questionou os motivos pelos quais o Município de Alfredo Chaves

não estaria sendo contemplado. O Vereador NILTON realizou questionamentos

acerca da alteração do centro de distribuição do Município de Alfredo Chaves para o

Município de Iconha. Os Vereadores NILTON, ALEFY, JOSIMAR e ZANATA

discutiram sobre possíveis alternativas para a resolução da situação do revsol no
Município. Postos, individualmente, em votação nominal os Requerimentos foram

por todos os Vereadores. O Presidente informou, em concordância com
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todos os Vereadores, que as Indicações serão lidas e, posteriormente, colocadas
em discussão e deliberação pelo Plenário. Leitura das Indicações: INDICAÇÃO N.º
015/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSAL] que indica/solicita ao Prefeito
Municipal a necessidade da instalação de um “playground” infantil na Comunidade

de Caco do Pote, no Município de Alfredo Chaves (ES); INDICAÇÃO N.º 016/2026,

de autoria do Vereador WARLEI PESSALI que indica/solicita ao Prefeito Municipal

a necessidade de reforma da quadra poliesportiva da Comunidade de Sagrada

Família, no Município de Alfredo Chaves (ES); INDICAÇÃO N.º 017/2026, de
autoria do Vereador WARLEI PESSALI que indica/solicita ao Prefeito Municipal a

necessidade de reforma da quadra poliesportiva do Bairro Macrina, no Município

de Alfredo Chaves (ES); INDICAÇÃO N.º 018/2026, de autoria do Vereador

WARLEI PESSALI que indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de
reforma da quadra poliesportiva do Bairro Sede, no Município de Alfredo Chaves

(ES); INDICAÇÃO N.º 019/2026, de autoria do Vereador WARLEI!I PESSALI que

indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de realização de manutenção

de estrada, incluindo limpeza das saídas d'água, no trecho conhecido como “Rota

do Moreschi”, na Comunidade de Caco do Pote, no Município de Alfredo Chaves;

INDICAÇÃO N.º 020/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI que
indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de realização de serviço de

roçada em via pública na Comunidade de Caco do Pote, no trecho conhecido como

"Rota do Moreschi", no Município de Alfredo Chaves (ES); INDICAÇÃO N.º
021/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI que indica/solicita ao Prefeito

Municipal a necessidade de realização de manutenção de estrada, incluindo

limpeza das saídas d'água, no trecho entre Sagrada Família e Quinto Território, no

Município de Alfredo Chaves (ES); INDICAÇÃO N.º 022/2026, de autoria do
Vereador ODAIR BASSO que indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade

de manutenção de estrada rural que liga os Distritos de Ibitiruí e Crubixá, no
Município de Alfredo Chaves; INDICAÇÃO N.º 023/2026, de autoria do HERMES

MARCHIORI indica/solicita ao Diretor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de
Alfredo Chaves (SAAE) a necessidade de realização de rede pluvial no Bairro

com início na Avenida Darcy de Paula Gaigher, percorrendo a Rua
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Henrique Paganini, até o Rio Benevente, no Município de Alfredo Chaves;
INDICAÇÃO N.º 024/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES que

indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de manutenção de estrada rural

conhecida como Morro dos Monhol, no Distrito de São Bento de Urânia;
INDICAÇÃO N.º 025/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES que

indica/solicita ao Prefeito Municipal, por meio da Secretaria competente, seja

encaminhado Ofício ao órgão estadual competente, com o objetivo de solicitar a
realização de serviço de limpeza da faixa de domínio no trecho da Rodovia ES-
383, com início na Comunidade de São Bento de Urânia, no Município de Alfredo

Chaves, até a divisa com o Município de Marechal Floriano; INDICAÇÃO N.º

026/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES a qual indica/solicita ao Prefeito

Municipal que designe Agentes de Limpeza Pública para realizar a limpeza do

Bairro Siribeira, na Sede de Alfredo Chaves (ES); e INDICAÇÃO N.º 027/2026, de
autoria do Vereador ALEFY SIMÕES a qual indica/Solicita ao Prefeito Municipal

que avalie a possibilidade de ofertar cursos profissionalizantes voltados para

pessoas em situação de vulnerabilidade social, a serem realizados no Clube

Tororoma, em Alfredo Chaves (ES). Postas em discussão os Vereadores WARLEI,

ODAIR, HERMES e JOSIMAR destacaram a importância e a necessidades dos

pedidos. Postas em Votação nominal as Indicações foram aprovadas por todos os

Vereadores. Passando para o Pequeno Expediente o Presidente concedeu o uso

da palavra aos Vereadores inscritos. O Vereador ALEFY manifestou solidariedade

aos profissionais da educação de Alfredo Chaves que não conseguiram garantir vaga

de emprego no processo seletivo para 2026, destacou os impactos sociais e

econômicos no Município. O Vereador RENAN prestou agradecimentos ao Secretário

de Turismo e ao Deputado Federal Evair de Melo pela destinação de Emenda

Parlamentar, por meio do Ministério do Turismo, que viabilizou a instalação de
câmeras de monitoramento nos principais pontos turísticos do Município. Passando

para entrega de homenagens, o Presidente anunciou a entrega da Moção de

Congratulações ao Sr. Luiz Fernando Balbi, em reconhecimento à sua inestimável
dedicação à cultura popular de nossa região, marcada por décadas de compromisso,

comunitária e amor pelas tradições do nosso Município, em especial pelo
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bloco carnavalesco de rua “Galo de Matilde”. Convidou os Vereadores para juntos

realizarem a entrega e o homenageado para receber o Certificado. Nada mais

havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente encerrou a presente Sessão e

agradeceu a presença de todos. Convidou para próxima Sessão Ordinária, que
acontecerá no dia 04 (quatro) do mês de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis),

às 18h (dezoito horas), na Sede da Câmara Municipal. Eu, WARLEI FERRARINI

PESSALI, Primeiro-Secretário da Mesa, determinei a lavratura da presente Ata

que, após lida e aprovada por mim, f icará à disposição dos Vereadores para

verificação e, após a sua aprovação, por meio de votação Plenária, será assinada

por mim e pelo Senhor Presidente e disponibilizada, juntamente com o áudio da

presente Sessão, no site oficial e nos demais meios oficiais de comunicação da

Câmara Municipal.

Sala das Sessões ,  02 de fevereiro de 2026.

A Fan  Lemos”
ARLEI FERRARINI PESSALI

1º Secretário



U A

FT e SANTO ho  CCN,

* PESCATENAE NA
cs Ás too LCA

RESULTADO DE VOTAÇÃO
3.º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA

DIA 04/02/2026

ATA DA 2.º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, ocorrida no dia 28 (vinte e oito) de

janeiro de 2026, às 18h (dezoito horas).

RESULTADO:

CÂMARA MUNICIPAL DE ALFREDO CHAVES
APROVADO
OyY 02  / 2E
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